

«Жизнь без войны».

Наступил грозный июнь 1941 года и в сентябре моего прадедушку призвали для борьбы с немецко - фашистскими захватчиками. В ту осень шли долгие холодные дожди. Земля пропиталась водой, дороги смыло. На проселках, увязнув в грязи, стояли военные грузовики, моему прадедушке было нелегко командовать штрафниками.

Готовилось большое наступление по скрытым лесным дорогам, по оврагам шли длинные вереницы пехотных батальонов. Тягачи по ночам тащили к передовой пушки, двигались танки. Готовился к наступлению и мой прадедушка со своим взводом. Было еще темно, когда пушки открыли стрельбу. Посветлело – в небе загудели самолеты. Они бросали бомбы на фашистские блиндажи, стреляли из пулеметов по вражеским траншеям.

Мой прадедушка поддерживал огнем наступление наших пехотинцев. Вдруг невдалеке разорвался вражеский снаряд и моего прадедушку контузило, он попал в госпиталь.

Прадедушка прошел дорогами войны, начиная с Западного фронта и закончив ее на Ленинградском фронте. Советская Армия вместе с моим прадедушкой остановила фашистов и погнала прочь их с нашей земли. За боевые заслуги прадедушка был награжден орденами и медалями, среди них орден «Красной звезды», «За боевые заслуги», медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Прошло много лет с тех пор, как закончилась война, шел 1981 год. В одном из журналов опубликовали заметку о том, что однополчанин ищет моего прадедушку. Прадедушка написал письмо по указанному в заметке адресу и через некоторое время его однополчанин приехал к нам в гости. Встреча была оживленной и трогательной. Они вспоминали военные годы и радовались, что сумели победить захватчика нашей большой Родины.

После этой встречи он прожил недолго, поскольку он был болен и на войне получил несколько ранений. В феврале 1982 года его не стало.

Мне очень жаль, что истории о войне я услышала не из первых уст...

Так приятно, что о ветеранах, освободивших нашу Родину от захватчиков, не забывают. Думаю, что мой прадедушка был бы очень рад участвовать на параде «Победы» в этом году.

Кочерышкина Эвелина, гр.6404